

# В Киеве богатые тоже платят

Луис Альберто никогда и ни в чем не уступал Марианне. Похоже, Рохелио Герра неуклонно следует примеру своего героя. Не успела Вероника Кастро покинуть пределы СНГ, как туда же устремился Рохелио. Правда, он выбрал другую столицу — Киев. Концерты планируется проводить во Дворце спорта, цена билетов будет составлять 300 карбованцев. Господин Герра намерен провести несколько шикарных приемов в лучших ресторанах украинской столицы, входной билет на которые достигнет 50 долларов. А состоится все это, как сообщили украинские газеты, 22—23 декабря сего года.

С. РОМАНЮК.

Комс правда. - 1992. -  
3 окт.